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 لمادة الرياضيات  الفرض المحروس الاول للفصل الاول
 

 لالاو التمرين  
 (PGCD)  90 ; 225   احسب القاسم المشترك الاكبر للعددین -1
; 90√; 225√   اختزل ما یلي  -2 90 

225
: 

14       احسب الفرق -3
225

− 7
90

: 
225     استنتج التحلیل الاولي للاعداد -4 × 90  ;  903 ;   2252        

 التمرين الثاني
1-(x    و  y  2−      : عددان حقیقیان حیث < 𝑦 < 4   و   1−

3
< 𝑥 < 4  

𝑦²  :         احصر -  + 1
2

 ;  −3𝑥 − 𝑦     
 : مجموعة الاعداد الحقیقیة التي تحقق Iاوجد  ) - 2

( −2 < −𝑥 − 1 ≤ 4−)      و     ( 0 ≤ 2𝑥 − 5 < 7) 

  التمرين الثالث
  : حیث C و B  و A  لتكن الاعداد   -     

                                                                   𝐴 = 1
√2+1

+ 1
√3+√2

+ 1
√4+√3

              
 

                                                                         𝐵 = �6 + 2√5 −�6 − 2√5 
 

 𝐶 = (√6−√3
3

)−1 × (√6 + √3 )−1    
 

 داد طبیعیة ھي اع  C و B  و Aبین ان الاعداد  -
  

 


